

2013年度行业总评榜拉开帷幕

# 好评还是差评,请您投一票

本报11月6日讯(记者 刘振) 您最信赖的医院是哪家?您觉得德州哪里的楼盘最受欢迎?本报2013年度德州行业总评榜评选活动正式拉开帷幕。读者可以通过报纸、网络、短信、微信、电话等多种联系方式参与本次总评榜投票评选,选出您心中的行业翘楚或业内最差。您的珍贵投票和评选意见,将决定本次德州行业总评榜的最终归属,只要您参与,还有机会赢取幸运大奖。

自2011年开始,由本报发起并组织实施,主要由民间评选的德州行业总评榜走过了三个年头,得到了广大读者的热情参与和参评单位的大力支持。今年,我们精心选取了与市民生活关系最紧密的12个行业,推出了本次齐鲁晚报“2013德州行业总评榜”投票活动,欢迎您投出手里宝贵的一票。

或许您是旅游达人,某家旅行社社为您提供最贴心的旅程;或许您是时尚数码控,某家卖场



2012年行业总评榜期间,工作人员整理收到的纸质选票。(资料片)

的产品让您爱不释手;或许您是品酒高手,对某品牌的酒水推崇至极。希望您抓住这次机会,给最熟悉的行业或品牌打个“好评”或者“差评”吧,您的选票将决定本次德州行业总评榜的最终归属。即日起,您可以通过报纸进

行投票,将选票填写完整并邮寄至齐鲁晚报今日德州编辑部,地址:德州经济技术开发区董子文化街北首董子读书台西侧,并留下姓名、联系方式、身份证号等信息,便于抽奖。(行业总评榜选票详见C06版)

## 微信公众平台 欢迎您的关注

本报11月6日讯(记者 刘振) 自本报微信公众平台开通一周以来,受到越来越多粉丝的关注,目前已突破千人。

本报将通过微信公众平台,为广大读者打造指尖上的咨询顾问和新闻管家,对当日刊发的精华资讯进行定时推送,不仅有德州本地新闻,重大政策解读,还有本报精心组织的各类线上和线下活动。通过“齐鲁晚报今日德州”微信公众平台,您可以给我们发送图文、语音信息,和我们交流,与我们互动,此外您还可以

将新闻现场的图片、影像以及GPS地理信息发给我们,方便新闻记者赶赴现场。

关注方式:1、扫一扫报纸上二维码;2、搜索公众账号名称“齐鲁晚报今日德州”;3、搜索微信号:qlwb-jrdz”。



## 虹色风暴德州站,众读者心动不已,400多人预订 您若心动,赶快去预订吧

本报曾经刊发了《长虹官方证实:“虹色风暴”工厂直销抵达德州—网络传闻不假 泄密事件是真》一文,报道了长虹集团“虹色风暴”工厂直销抵达德州一事,记者了解到,由于此次活动让利空前,吸引了众多读者,已经有400多人前来预订。

11月5日,记者在德百大楼长虹专柜看到,前来预订的市民络绎不绝。“1999元就可以买一台39寸LED电视,这个机会可不能错过。”市民王先生告诉记者,从《齐鲁晚报》上

看到这一消息后,他感觉机不可失,因而一下班就赶来预订。

记者发现,前来预订的人群中,很多是要乔迁新居,他们是为新家购置彩电,有不少新建小区的居民还是组团前来。市民赵女士、刘女士、于先生等人的新居在翟时社区,目前装修已近尾声,得知长虹要搞工厂直销活动,他们均有意购买长虹电视,于是相约一起来预订。“优惠力度这么大,肯定会有很多人买,厂家的货源有限,早早预

订就万无一失了。”赵女士表示。

“我想买台1999元的电视,可是打了好几次咨询热线,老占线。预订不上就没法参加活动,买不到价格这么优惠的电视,怎么办呢?”11月5日,读者张先生致电本报,着急地向记者反映。对此,长虹集团驻德州办事处刘经理表示,由于来电咨询的读者接连不断,电话占线的情况难以避免。“我非常理解读者急切的心情,读者可以直接到德百长虹专柜预订。

此次活动,总部的支持力度非常大,39寸LED电视,总部支持价格1999元,所有机型,预交30元可以在活动价格的基础上抵100元,另送价值128元双驱旋转拖把套组。不预订,就享受不到总部支持的价格,也没有赠品。

读者朋友,如果您有意参加此次“虹色风暴”长虹工厂直销巡展活动,为确保能享受到优惠,一定要提前到德百长虹专柜预订点预订,预约热线0534-2977911。



活动订购现场

齐鲁晚报·今日德州

# 2013齐鲁 岁末 车展

团购电话:0534-2696651

时间: 11月22日-24日

地点: 德州市城市中心广场

轻松扫一扫,关注齐鲁晚报今日德州官方微信,即可在车展现场领取精美礼品一份。



官方微信平台

◎主办单位: 齐鲁晚报·生活日报 ◎承办单位: 齐鲁晚报·今日德州